YnpolleHne Bblpa>KeHUW.

Llenb ypoka: HayunTb y4yalwmxcs
ynpouwaTtb BbipaXXeHUs, UCMNOoJ1b3yA
pacnpeaenurtesibHoe CBOUCTBO
YMHOXEHUA.

YpOK MoaroToB/fIEH yyuTeNeM MaTEMATUKN
COLU N9 19 r.TuMalueBcKa

BoesoanHoun O.A.



YCTHbIEe 3alaHMnA:

O HasoBuTte O Bblunucnurte
OTpe30K, YAOOGHbIM
npsiMble, NTYyYMm. cnocobom:

52138 + 48 138
67 149 + 14933
111 - 328 - 11 -328
15097 -57-150




Bbino/IHUTE AencTBUA:

O 0O 0000

515: 5:=
6090 : 30

Pewurte
vypaBHEeHuUA:

40 - 3x =10
4c - 22 = 26
2y - 15 = 23




OU3KYyNbTMUHYTKA.




N2 567

1.) MycTb ANA WKOJbl KYNMWUJIN X LUTYK CTOJ10B, TOraa
CTy/N1beB Kynuau 9x wTykK. No ycnoBuio CToOJ1I0B U
ctynbeB kynunu 220 wtyk. CoctTaBMM M pelumMm
YpaBHeHMue:

X+ 9x = 220,

10x = 220,
X=220:10,
X =22,

3HauuT, ANA WKOJbl Kynuaun 22 crona.
2.) 922 =196 (cTynbeB) KynuJau ANA LWWKOJIbI.
OTBeT: 22 cTONna, 196 crynbes.




3aaaHume :

Ha YPOK:
N2 569,
N2 568,
N2 579,
N2 586.

Ha aom:

N2 567,

N2 570,

N2600(a, 6),

NMNoBTOpUTHL BCE
npasuna.




